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9 hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Wuhwdwwywwnwujuwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «Utd théwh» unp X
9 Unuhy Gphgjwu Ugninh X
ua
3 «Epumnbiphbip Spnuy» X
une
4 «twyhp U Uhpwjbp» X
une
Cunpjwéd
Uwutiwlhgubph s ‘;“;]“t‘“‘l'hg Uwutiulgh wnwowplus
bgnuws wutiulgh puLnw 4 wnwhg UUZ-
qul:l l?l“" wuyjwunudp dwutwygh aht wnwlg h
mhnsno hwdwp ugb|
“X?)/
1 Unupy bp[ﬁ;éwh Ugnwnp X 7.350
3 «Ywyhp U Uhpuw)tip» 8,600
une
3 «Ukd théwh» une 10’000
4 «Epuwnbiphbip Spnuwy» 11,250
une

Quthwpwdhu 25:

. uwphph (6onrapka) pwn 180dd

<pwybph <pwybph
wwhwugubtphtu wwhwugubkphtu
Uwutiwlgh
hwiwywwwufuwunn | shwiwwywwmwuluwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «Utd Shwdwu» UM X
9 Unuply Gphgjwu Upninp X

ua
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3 «Epuinbiphtp Spnuy» X
umne
4 «twyhp W Uhpwjti» X
umne
Cunpjws
Uwutiwyhgubiph Uuutiulhg Uwutiwlgh wnwowplywsd
wnbanws Uwutwygh /punpqwd bt wnwtig U<
qme:l é;p wujwunwdp dwulwygh 9 g
it hwdwp Uk
“X”/
«wdpe b Uhpwytp
1 ume X 13,417
«Epunbppbp Spnuy»
2 une 13,750
3 Untihy Bphgjwi Uznunh 13,900
ua
4 «Ut Ohwdwu» UMP 15,000

Quithwpwdh 26 :
Qudwu wnwplw  hwunhuwund' Ywnpnn, hnynn k. uwphph (6onrapka) pwp 23044

<pwybiph <pwybiph
Uwutiwlgh wwhwugubphu wwhwugubpht
hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwwywwnwuluwtnipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugb “X”/
1 Unuhy Ephgywt Ugnuinp X
ua
5 «Epuinbiphbip Fpniwy» X
umnc
3 «Utd UhUJéUJ'U» unp X
4 «twyhp W Uhpw)bp» X
une
Cunpjwéd
dwutiw
Uwutwlyhgubph Uwutiwygh /DUmpqlLlltlf? Uwutwlygh wnwowpywéd
qpuwnbigpus wuywuntdp dwutwygh qht wnwig UU<-h
inkntpp hwdwp ugb|
HXH/
1 Unupy bpf&;gu'u Uonwnh X 19,400
) «r}l.ul.lhrijl.rt]ghglwb[» 20,600
3 «Utd ‘Ohwéwb» une 21,000
4 «Epuwnbiphbip Spnuwy» 22,350
une

Quithwpwdhu 27 :
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Qudwu wnwplw & hwunhuwund® Mwpy ohu. wnph

<pwybipp <pwybiph
wwhwugubtphtu wwhwugubtpphtu
Uwutwlgh
hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Wuhwdwwywwnwujuwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjunbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwwwwufuwubnt | shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «Utd théw'ﬂ» umne X
5 «twyhpe W Uhpwtip X
une
Cunpjwéd
Uwutiwlhgubph Huubwbhg | ligh wnwowplws
wnbgpwé Uwutwlgh /lunnqud U wnwug LUK
qpml:l 3[‘ wuywuntdp dwutwlygh ah 9 -h
e hwdwp ugh)
“x"/
«r}wl{hra L UhQUJJh[»
1 Ump X 32,917
2 «Utkd théwh» umpe 33,333
Quthwpwdhu 28 :
Qudwu wnwplyw  hwunhuwund' Lywgwpwt Yhpwdhyuywu
<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubpht
Uwutiwlgh
hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
</ wuywuniudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwunwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugb “X”/
1 Unuhy Ephgjwu Ugnuinp X
ua
7 «Epuwnbiphbip Spnuy» X
umnc
3 «rwyhp W Uhpwtp X
une
Cunpjwé
Uwutwyhgubph Huutiwlhg Uwutiwlygh wnwowpyws
wnbgnwé Uwutiwgh /puunpyud ht wnwlg UUZ-h
qpml:l gn wuyjwundp dwutiwlygh @ 9
1sro hwdwn ot
HXH/
1 Unupy bpf:féwu Uonwnh X 91,800
5 «wyhp U Uhpwjbip 97,220
une
3 «Epuwnbiphbip Spnuwy» 113,970
une
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Quithwpwdhu 29:
Qudwu wnwplyw § hwunhuwund' Uuhwlwt gnigupwuwynuph pwsnp

<puwybph <pwytph
wwhwugubtphtu wwhwugubtpphtu
Uwutwlygh
hwdwywwnwuppwunn | shwiwywunwufuwuny | Wuhwdwwywwnwufuwunipjw
</< wujwunwdp
hwjwinbp hwjwnbp hwdiwnnun uwpwqgpnypniu
/hwdwwwwwufuwubnt | shwdwwwnwufuwubnt
ntGwpnd ugk| “X”/ nGwpnid uok “X”/
1 «Utd théw‘u» ump X
9 Unuhy Gphgjwu Ugninp X
ua
3 «twyhpe W Uhpw)tp X
une
Cunpjwéd
Uwutwlhgubph Huuliwbhg Uwutiwygh wnwowpyws
wnbgpws Uwutiuligh /nuunnquis ht wnwlg UUZ-h
qpml:l l?n wuyjwunidp dwutwlygh 4 9
1sro hwdwp ugb|
uxn/
1 Unuhy Gphgjwu Upnwnp X 27.800
ua
«r}wl{hra L UhQUJJh[»
2 Ump 29,142
3 «Utié Chwdéwu» UNLC 29,167
Quithwpwdhu 30 :
Qudwu wnwplw § hwunhuwund' Uuhwlwu gnigupwuwyntuph pwsnph uwppwynpnid
<pwybph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubpht
Uwutiwlgh
hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwunwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugb “X”/
: Unuhly Ephgjwu X
Uonwnh UQ
Cunpjwé
Uwutwyhgubph Huutiwlhg Uwutiwlygh wnwowpyws
wnbgnwé Uwutiwgh /puunpyud ht wnwlg UUZ-h
qpml:l gn wuyjwundp dwutiwlygh @ 9
1sro hwdwn ot
uxn/
1 Unuhy bp]:féwu Ugnunh X 27,800

Qwthwpwdhu 31:
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Qudwu wnwplw  hwunhuwund' 2nigupwuwynuph pwsnph uwppwynpnid

<pwybiph <pwybiph
wwhwugubtphtu wwhwugubtpphtu
Uwutwlgh
hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Wuhwdwwywwnwujuwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjunbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwwwwufuwubnt | shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «Utd théw'ﬂ» umne X
9 Unupy Gphgjwu Ugninp X
ua
3 «twyhpe W Uhpwtip X
une
Cunpjwéd
Uwutiwlhgubph Guubwbhg | ligh wnwowplws
wnbgpwé Uwutwlgh /lunnqud U wnwug LUK
qpml:l 3[‘ wuyjwunudp dwutwlygh ah 9 -h
1ro hwdwp ugb|
“x"/
1 Unuhly Ephgjwu Upnwnh X 5,450
ua
«f]-wL{h[a L UhQLuJb[»
2 UmE 8,073
3 «Utd \OhUJE)UJU» ump 8,333
Quthwpwdhu 32 :
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® Onpwy 1 hwwuny (Jwgwpwuh pwih
<pwybph <pwybiph
wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
Uwutiwlgh
hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Wuhwdwwywwnwufuwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «U—bé th&w‘u» U'T]D X
9 Unuhy Ephgywt Ugnuinp X
ua
3 «rwyhp W Uhpwtp X
une
Cunpjwéd
Uwutwyhgubph Juuliwbhg Uwutiwlygh wnwowpyws
wnbgpwé Uwutiwbgh /nuunnquis ht wnwlg UUZ-h
qpml:l éll‘ wuyjwundp dwutwlgh 4 9
nsro hwdwp ugh)
HXH/
1 «Uté Chwdéwu» UNL X 33,167
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5 «twyhp W Uhpwjbp» 37,400
une
3 Unuhy Ephgjwu Ugnwnp 41,500
ua
Quthwpwdhu 33 :
Qudwu wnwplyw § hwunhuwund® Uphynu
<pwybipp <pwybiph
Uwutiwlgh wwhwugubtphtu wwhwugubtpphtu
¢/c w'ul[umm?S hwdwywwnwuppwunn | shwiwywunwufuwuny | Wuhwdwwywwnwufuwunipjw
e hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun uwpwqgpnypniu
/hwdwwwwwufuwubnt | shwdwwwnwufuwubnt
nGwpnid ugk| “X”/ nGwpnid uok “X”/
1 «Utd théwh» unp X
5 «Epumnbiphbip Spnuy» X
une
3 Unuhly Gphgjwu Ugninh X
ua
4 «twyhp W Uhpw)bp» X
une
Cunpjwéd
Uwutwlhgubph Huuliwbhg Uwutiwygh wnwowpyws
qpwnbtgpwé Uwutiuligh /nuunnquis ght wnwug WUL-h
nbnb wuyjwuntdp dwutwygh
nsno hwdwp Uk
“X?)/
1 «Utié Chwdéwu» UMLC X 28,875
3 «Epuwnbphbp Spnuwy» 30,450
une
3 «Ywyhp U Uhpuw)tip» 33,950
une
4 Unuhy Gphgjwu Ugnwnp 34,400
ua
Quthwpwdhu 34:
Qudwu wnwplyw § hwunhuwund' Pwlwu 1/2n
<pwybph <pwybph
Uwutilgh wwhwugubphu wwhwugubpht
¢/c wiuwtnug hwiwwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwupuwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwunwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud uob “X”/
1 «Utd th&w‘u» ump X
3 Unuhy Ephgjwu Ugnuinp X
ua
3 «twyhpe W Uhpwtip» X
une
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Cunpjwéd
Uwutiwlhgubph dwutibhg | p s gh wnwowiplws
qpwnbgpwé Uwutwlgh /unnduwd qht wnwug UWUL-h
nbnkb wuyjwunwdp dwutiwlygh
1nt hwdwp Uk
uxn/
«r}wl{hra L Uhplujhl»
1 ume X 39,333
2 «Uké théwb» umne 45'417
3 Unupy Bphgjwu Ugnwnp 55,600
ua
Quthwpwdhu 35:
Qudwu wnwplw § hwunhuwund' Lndhg
<pwybipp <pwybiph
Uwutiulgh wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
¢/c w'qunm?s hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywwnwufuwunipjw
n hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 Lwhph npnujwu U X
2 «Utd Uhu.léw'u» ump X
3 «Epuwntiphtip 9pnuwy»
une
4 «r}wl{hra L UhQUJJh[»
une
Cunpjwéd
Uwutiwyhgubph duuliwbhg Uwutwlygh wnwowpyws
qpwnbtgpwé Uwutiuligh /nuunnquis ght wnwug WUL-h
nbnb wuyjwuntdp dwutwygh
1sno hwdwp ugb|
uxn/
«Epunbiphbip Spnuwy»
1 Umnpe X 10,125
2 «Utd ‘Ohwéw‘u» ump 11’250
3 «Ywyhp U Uhpwjbp 11,425
une
4 Lwhph Bnpnujwu U 12,417
Quthwpwdhu 36 :
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® Ubnwnw funnndwly ninnuuyyniu 20d0d*304dd
<pwybph <pwybph
Uwutilgh wwhwugubphu wwhwugubpht
¢/ whwtinu hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwwwwufuwubnt | shwdwwwnwufuwubnt

nbwpnud gk “X”/

nbwpnud ok “X”/
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«Ut§ Chwdéwu» UNLC

7 «twyhpe W Uhpw)tp X
une
Cunpjws
Uwutwlyhgubph Juuliwbhg Vwutwlygh wnwowplyws
bgnws Uwutiwlgh /unnqwd ht wnwlg UUZ-h
q'““;l 3"‘“ whywunwdp dwutwlgh ¢ 9
munsnn hwdwp Uk
“X”/
«r}wl{hra L Uhplujhl»
1 Ump X 130,200
2 «Utd théwh» umne 131,250

Quthwpwdhu 37:

Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® Ubnwnw funnnjwly ninnuulyyniu 1000d*100dd

<pwybph <pwybph
Uwutiulgh wwhwugubphu wwhwugubpht
¢/c s ?S hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywwnwujuwunipjwu
wijuwnuip hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud uoby “X”/
1 «er[“']|’& w Uhpwjb[» X
umne
Cunpjwéd
Uwutiwyhgubph duuliwbhg Uwutwlygh wnwowpyws
wnbgpwé Uwutiuligh /nuunnquis ght wnwug WUL-h
ar bnb wuyjwuntdp dwutwygh
mhnsno hwdwp ugb|
“X?)/
«r]-UJL”'Ir& L UhQUJJb[»
1 Umne X 245,600
Quwthwpwdhu 39:
Qudwu wnwplyw § hwunhuwund' EGYwnpnn 3dd
<pwybph <pwybph
Uwutiulgh wwhwugubphu wwhwugubpht
¢/c g 'Um?i hwiwwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwupuwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
i o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud uob “X”/
: «Epuwnbiphbip Spnuy» X
une
7 «twyhp W Uhpw)tip X
une
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Cunpjwéd
dwutiw
Uwutwlyhgubph Uwutiwlgh /nhmnqlllitlg Vwutwygh wnwowplyws
qpwnbgpwsé whwhinudp Jwutiuligh qht wnwug UWUL-h
inkntpp hwdwp Uk
uxn/
1 «tpumh[l]JhrgE C}nan» X 17’500
5 «twyghe U Uhpwtip 23,233
une
Quthwpwdhu 40:
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® EiGYunpnn 444
<pwybph <pwybph
Uwutiw wwhwugubphu wwhwugubpht
ligh hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwwywwnwuluwtnipjwu
/< wuywunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «er[“']|’& 7 Uhpwjb[» X
umne
Cunpjwéd
dwutiw
Uwutwlhgubph Uwutiwygh /Dhmﬂl{lllltlg Uwutiwygh wnwowpyws
qpwnbtgpwé whwitinudp Jwutiwlgh ght wnwug WUL-h
inkntnp hwdwp ugb|
uxn/
1 <<r]-LUL{h[aUlanl.thQLUJb|_>> X 5,808

Cunpjwsd Jwutwlyghtu npnobint hwdwp Yppwndwsd swipwuhs' pwdwpwp quuhwndwd hwyn b
Uwluwhwoywihtu quhg guwdnp quwjhtu wnwowpl:

«Gunuwiubiph  Jwupu» <& opkuph 10-pp hnpwéh hwdwéwy' wugnpédnypjw  dwdlbn L
uwhdwuynd unyu  hwynmwpwpnipyniup  hpwwywpwyybine opjwu hweonpnnn opjwuhg dhusk 10-pn
opwgnigwjhtu opp uGpwnywy puyws dwiwtwywhwwywép (10.03.2023p.-19.03.2023p.):

Unyu hwjinwpwpnigjwt hbn uwywd (pugnighs mbnbynigniuutp unwuwnt hwdwp Ywpnn Gp nhdt;
<MSL-4<UMNAR-23/TU-1 dwdlwgpny quwhwwnnn hwuduwdnnnyh pwpuiniqup' Snhwp (Funlinuywuhu:

<bnwfunu' 593-483:

Eynwnpwiwht thnun® gnumner.asue@mail.ru:
Muwwnyhpwunint’ «Cwywunwuh yinwlwu nunbuwghnwyw hwdwpuwpwu» MNUY
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